

平成22年9月28日

## 平成22年9月24日発表「平成22年12月ダイヤ改正」資料の訂正について

平成22年9月24日に発表しました『平成22年12月ダイヤ改正』の資料につきまして、時刻・行き先等の表記に一部誤りがありました。

以下により訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

### <訂正箇所>

#### 1 資料P.5下段の改正後時刻表(「江別方面 17時台～21時台:普通列車待ち時間 最大28分 19分」の表)

…列車の「行き先」表記に一部誤りがありました。

[誤]

札幌 21時03分発 江別行き 普通列車  
 札幌 21時22分発 滝川行き 普通列車  
 札幌 21時32分発 江別行き 区間快速いしかりライナー

[正]

札幌 21時03分発 **岩見沢**行き 普通列車  
 札幌 21時22分発 **江別**行き 普通列車  
 札幌 21時32分発 **岩見沢**行き 区間快速いしかりライナー

[誤]

列車名	行き先	普通列車間隔		札幌発	苗穂発	白石発	厚別発	森林公園発	大麻発	野幌発	高砂発	江別着
		改正前	改正後									
普通列車	江別			20:45	20:48	20:52	20:56	20:58	21:01	21:05	21:07	21:10
普通列車	江別	18分	18分	21:03	21:06	21:10	21:14	21:16	21:19	21:22	21:25	21:27
普通列車	滝川	19分	19分	21:22	21:25	21:29	21:33	21:36	21:39	21:42	21:45	21:48
いしかりライナー	江別	22分	10分	21:32	21:36	21:39	21:43	21:45	21:48	21:51	21:54	21:55
普通列車	江別		12分	21:44	21:47	21:51	21:55	21:57	22:00	22:04	22:06	22:09

時刻は停車拡大

[正]

列車名	行き先	普通列車間隔		札幌発	苗穂発	白石発	厚別発	森林公園発	大麻発	野幌発	高砂発	江別着
		改正前	改正後									
普通列車	江別			20:45	20:48	20:52	20:56	20:58	21:01	21:05	21:07	21:10
普通列車	<b>岩見沢</b>	18分	18分	21:03	21:06	21:10	21:14	21:16	21:19	21:22	21:25	21:27
普通列車	<b>江別</b>	19分	19分	21:22	21:25	21:29	21:33	21:36	21:39	21:42	21:45	21:48
いしかりライナー	<b>岩見沢</b>	22分	10分	21:32	21:36	21:39	21:43	21:45	21:48	21:51	21:54	21:55
普通列車	江別		12分	21:44	21:47	21:51	21:55	21:57	22:00	22:04	22:06	22:09

時刻は停車拡大

#### 2 資料P.6中段「倶知安方面」

…時刻表中、[改正前]の時刻表記に一部誤りがありました。

[誤] 小樽 19時21分発 長万部行き普通列車、余市駅到着時刻 … 「19:49」

[正] 小樽 19時21分発 長万部行き普通列車、余市駅到着時刻 … 「**19:50**」

[改正前]時刻表 [誤]

	小樽発	余市着	倶知安着
普通列車	19:21	19:49	20:50
	20:22	20:46	
	21:22	21:45	
	22:29	22:53	23:38

[正]

	小樽発	余市着	倶知安着
普通列車	19:21	<b>19:50</b>	20:50
	20:22	20:46	
	21:22	21:45	
	22:29	22:53	23:38

#### 3 資料P.6下段「富良野方面」

…時刻表中、[改正前]の時刻表記に一部誤りがありました。

[誤] 美瑛 6時56分発 旭川行き普通列車、旭川駅到着時刻 … 「7:34」

[正] 美瑛 6時56分発 旭川行き普通列車、旭川駅到着時刻 … 「**7:33**」

[改正前]時刻表 [誤]

	富良野発	美瑛発	西御着	旭川着
普通列車	6:02	6:43	7:06	7:15
		6:56	7:24	7:34
		7:42	8:05	8:15
	7:24	8:01	8:26	8:35

[正]

	富良野発	美瑛発	西御着	旭川着
普通列車	6:02	6:43	7:06	7:15
		6:56	7:24	<b>7:33</b>
		7:42	8:05	8:15
	7:24	8:01	8:26	8:35

プレス資料内の改正前の時刻は、いずれも平成22年9月24日現在の時刻です。